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	Kurumumuz bünyesinde tüm çalışanlarımızla birlikte, yasal mevzuat ve düzenlemeler çerçevesinde,  güvenlik seviyesi en üst düzeye çıkarılmış bir ortamda,  iş sağlığı ve güvenliği sistemimizin bilincinde; bu sistemin gelişimine katkıda bulunmak için her çalışanın kendi sorumluluğunun farkında olan, iç ve dış ortamda iletişimde bulunulan insanlara saygılı bir yaklaşım sergileyen sağlıklı ve güvenli bir ortam yaratmaktır.

Kurumumuz ayrıca;
· Kurumumuzda İş Sağlığı ve Güvenliği kültürünü oluşturmak,
· Güvenli ve Donanımlı Çalışma ortamı sağlamak,
· Tüm çalışan personele, çeşitli Eğitim, Tanıtım ve Bilgilendirme seminerleri/toplantıları düzenlemek ve kurum içi danışma birimi oluşturmak,
· İş kazalarının önüne geçmek için İSG risklerini belirleyip, riskleri azaltacak tedbirler almak,
· Yasal Mevzuat ve düzenlemeler ile kişi sağlığını koruma, sağlık denetimini ve güvenliğini sağlamak,
· Sürekli yenilenen ve değişen şartlara uygun olarak performans arttırıcı yıllık İSG 	programı oluşturmak,

	İş Sağlığı ve Güvenliği uygulamalarımızla kendini yenileyen örnek bir Kurum olmayı  İş Sağlığı ve Güvenliği Politikamız olarak taahhüt ederiz.
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KURUM  İSG POLİTİKAMIZ  

          Kurumumuz  bünyesin de tüm çalışanlarımızla birlikte, yasal mevzuat ve düzenlemeler  çerçevesinde,   güvenlik seviyesi en üst düzeye çıkarılmış bir ortamda,  iş sağlığı ve güvenliği  sistemimizin bilincinde; bu sistemin gelişimine katkıda bulunmak için her çalışanın kendi  sorumluluğunun farkında olan, iç ve dış ortamda iletişimde bulunulan insanlara saygıl ı bir  yaklaşım sergileyen sağlıklı ve güvenli bir ortam yaratmaktır.     Kurumumuz ayrıca;      Kurumumuzda İş Sağlığı ve Güvenliği kültürünü oluşturmak,      Güvenli ve Donanımlı Çalışma ortamı sağlamak,      Tüm çalışan personele, çeşitli Eğitim, Tanıtım ve Bilgilendirme  seminerleri/toplantıları düzenlemek ve kurum içi danışma birimi oluşturmak,      İş kazalarının önüne geçmek için İSG risklerini belirleyip, riskleri azaltacak  tedbirler almak,      Yasal Mevzuat ve düzenlemeler ile kişi sağlığını koruma, sağlık denetimini ve  güvenl iğini sağlamak,      Sürekli yenilenen ve değişen şartlara uygun olarak performans arttırıcı yıllık  İSG    programı oluşturmak,       İş Sağlığı ve Güvenliği uygulamalarımızla kendini yenileyen örnek bir Kurum  olmayı    İş Sağlığı ve Güvenliği Politikamız olarak taahhü t ederiz.    

